
نعم æMشابهة : لإن الزوايا ا/تناظرة æMساوية YÖ القياس 
\ياس        أ = ٥١٨٠-(٥٩٠+٥٤٠) =  ٥٥٠ = \ياس        س 
\ياس       ع = ٥١٨٠ -(٥٩٠+٥٥٠) = ٥٤٠ =\ياس         جـ  

\ياس        ب = ٥٩٠= \ياس         ص 

تذكر : 
#ل التناسبات  

أحدد ما  إذا äان Mثلثان ٩_٦ا/ثلثات ا/uشابهة 
æMشابهان ام لا .  

 YÖ أجد العناصر ا/جهولة 
MثلثæM 01شابه01 .

ماذا سأتعلم ؟! 

                   ا/ثلثات ا/uشابهة : ^Y ا/ثلثات ال¨ي لها الشكل نفسه،وزواياها ا/تناظرة  æMساوية       

و\ياسات الأضلاع  ا/تناظرة Mتناسبة  والرzM(  ~) يشs1 اM éèثلثæM 01شابه01 

تحديد ا/ثلثات ا/uشابهة 

Mثال : حدد ما إذا äانت ا/ثلثان الآتيان 
æMشابه01 أم لا ، وبرر اجابتك  

 

باستعمال ا/قارنة  بÀ 01سب  أطوال الاضلاع  ا/تناظرة 

نعم æMشابهة : لإن الاضلاع  ا/تناظرة Mتناسبة  
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الحل 
الحل 

يمكن استعمال التناسب لإيجاد القياسات  ا/جهولة ، _ندما تكون ب«ض أطوال أضلاع ا/ثلثات ا/uشابهة معلومة   

Mثال : أوجد \ياس العناصر ا/جهولة YÖ ا/ثلث01 ا/uشابه01
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الحل: بما أن ا/ثلثان æMشابهان فإن الاضلاع ا/تناظرة Mتناسبة  

Mثال:حدد ما إذا äانت ا/ثلثان الآتيان æMشابه01 
أم لا ، وبرر اجابتك
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باستعمال ا/قارنة  ب01 \ياسات الزوايا ا/تناظرة 
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